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ATA nº 08 

 
ATA DA OITAVA REUNIÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO DO CONCURSO 
PÚBLICO DE INGRESSO NA ATIVIDADE NOTARIAL E DE REGISTRO DO 
ESTADO DO PARANÁ, realizada às 14hs00 (quatorze horas) do dia oito (08) de 

outubro de dois mil e vinte e um (2021), na sala 201 do 2º andar do Palácio da 

Justiça (TJPR). Presentes o Excelentíssimo Senhor Desembargador Fernando 

Paulino da Silva Wolff Filho – Presidente; os Juízes Dr. Marco Antonio Massaneiro, 

Dr. Carlos Maurício Ferreira, Dr. Lucas Cavalcanti da Silva, Dr. Rafael Vieira de 

Vasconcellos Pedroso. Presentes ainda o representante da Ordem dos Advogados 

do Brasil - Seccional Paraná, Dr. Gustavo Teixeira Villatore; e representando o 

Ministério Público o Dr. Fernando da Silva Mattos. Representando os Notários do 

Estado do Paraná, a Dra. Gabriela Lucena Andreazza, e dos Registradores, o Dr. 

Luis Flávio Fidelis; os servidores do Tribunal de Justiça, Sr. Elivelton Aparecido dos 

Santos e o Sr. Adilson Fernando Felchacka. Como secretários da Comissão 

estiveram presentes Jean Carlo Stanzyk da Maia e Stael Maria Patitucci. Iniciados 

os trabalhos, o Desembargador Presidente fez uma breve retrospectiva sobre o 

andamento do certame e da sua judicialização por parte de alguns candidatos cuja 

inscrição fora cancelada, mas que tiveram a participação assegurada no certame 

em suas ulteriores fases por meio de liminares, até decisão em contrário. Relatou 

que por algum equívoco do sistema alguns candidatos não foram incluídos no 1º 

sorteio e que outros, por ordem judicial, foram incluídos para o atual sorteio, 

observando que a liminar é de caráter provisório. Tais nomes, adiantou, serão 

incluídos no sorteio, cada qual no correspondente concurso (remoção e 

provimento). Ato contínuo, a comissão deliberou por unanimidade que os 36 (trinta 

e seis) candidatos com liminar serão sorteados e incluídos na última data disponível 

para a realização da prova oral. Também esclareceu que os referidos mandados 
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de segurança não haviam suspendido o certame, mas apenas o ato de 

cancelamento das inscrições definitivas. Na sequência, teve início o sorteio da 

ordem de arguição para Prova Oral dos 28 (vinte e oito) candidatos na categoria de 

Remoção, incluídos os sub judice, que será realizada no dia dezoito (18) de outubro 

de dois mil e vinte um (2021) às 14hs00 (quatorze horas), no Bairro do Parolin. Em 

seguida, foram sorteados os 36 (trinta e seis) candidatos para Prova Oral na 

categoria de Provimento (até agora 8.10.2021 às 14h36min), que será realizado no 

dia vinte e quatro (24) de outubro de dois mil e vinte um (2021) nos períodos da 

manhã e da tarde. Enfatizou-se, mais uma vez, que a Prova Oral terá início no dia 

dezoito (18) de outubro de dois mil e vinte um (2021) à tarde e será finalizada no 

dia vinte e quatro (24) de outubro de dois mil e vinte um (2021) no período da tarde, 

desde que não haja a necessidade de arguição de outros candidatos, em virtude 

de determinação judicial. Os sorteios foram findados às 14h45min. Em seguida, foi 

aberta reunião com a totalidade dos membros titulares da comissão, presentes, 

ocasião em que tratou-se e deliberou-se à unanimidade no sentido de observar o 

que a Comissão, em sua constituição anterior, já decidira, em setembro de 2018, 

que alguns candidatos do certame de remoção, por já terem sido removidos em 

razão do último certame, qual seja, o do Edital nº 01/2014, finalizado com as 

outorgas das respectivas delegações no início do ano de 2017 e demais meses 

seguintes, e, de conseguinte, por não terem ainda o interstício de 02 (dois) anos na 

data da inscrição deste certame, como previsto nos itens 2.2 e 5.1.2 do Edital nº 

01/2018, não tinham o direito a uma nova remoção, não sem antes, porém, dar a 

cada um deles a oportunidade prévia de se manifestarem a respeito. Se 

ausentaram antecipadamente, às 17hs00 (dezessete horas), de forma justificada, 

o Dr. Lucas Cavalcanti da Silva, Dr. Gustavo Teixeira Villatore, Dr. Fernando da 

Silva Mattos, Dra. Gabriela Lucena Andreazza e Dr. Luis Flávio Fidelis Gonçalves. 

Em continuidade, foram examinados vários pedidos de reconsideração de 

candidatos cujas inscrições foram canceladas; a maioria, à unanimidade, não foi 

conhecido e alguns, embora não conhecidos, também à unanimidade, a Comissão, 

no uso de seu poder de autotutela, invalidou o ato e declarou habilitados os 

respectivos candidatos para a prova oral, incluindo-os na última data até aqui 

disponível, observada a ordem aleatória de exames dos pedidos. Nada mais 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 20h24min (vinte horas e vinte 

e quatro minutos). __________________________________ Stael Maria Patitucci 



Documento assinado digitalmente, conforme MP n.° 2.200-2/2001, Lei n.° 11.419/2006 e Resolução n.° 09/2008, do TJPR/OE

Página 3 de 3

 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARANÁ 
3º CONCURSO PÚBLICO DE INGRESSO NA ATIVIDADE 
NOTARIAL E DE REGISTRO DO ESTADO DO PARANÁ 

 

Página 3 de 3 
 

e __________________________________ Jean Carlo Stanzyk da Maia, 

Secretários da Comissão, lavramos a presente ata, que vai devidamente assinada 

pelo Desembargador Presidente da Comissão. 

 

 

Des. FERNANDO PAULINO DA SILVA WOLFF FILHO 

Presidente da Comissão de Concurso 


